

Saopštenje za medije – Kancelarija grada Beča

22. jul 2024.

## Beč – ozelenjavanje i hlađenje grada

„Pod motom „Van iz asfalta“ širom Beča se preuređuju trgovi i ulice kako bi se smanjio uticaj urbanih toplotnih ostrva. Cilj grada jeste da se svi osećaju prijatno, ma gde živeli. Veliki broj projekata je već realizovan, mnogi su u fazi realizacije, a mnogi i u fazi planiranja“, izjavila je Uli Zima, članica gradskog veća zadužena za inovacije, planiranje i mobilnost.

Grad Beč će do 2025. godine uložiti preko 100 miliona evra iz fonda „Grad sa uzornom klimom i kvalitetnim životom“ i tako podržati inicijative za razbijanje betona i ozelenjavanje opština. Gde god je to moguće, sadi se drveće i postavljaju vodeni elementi.

Jedan od primera je saobraćajni čvor Praterštern koji je potpuno preuređen 2022. godine. Zelene površine su udvostručene na 8.000 kvadratnih metara, a broj drveća je takođe udvostručen na 100. Zasađeno je 13 takozvanih XL stabala koja su pri sadnji bila stara preko 20 godina i stoga od samog početka pružaju hlad. Praterštern je okružen prstenom zelenila širine 2,5 metra i površine 1.400 kvadratnih metara. Najveći gradski vodeni element u Beču, površine 500 kvadratnih metara, obezbeđuje rashlađivanje tokom vrućih dana.

Jedno od najvećih urbanih toplotnih ostrva u Beču je parking na poznatoj pijaci Našmarkt. Na jesen počinje preuređenje parkinga: asfaltna površina od oko 12.000 kvadratnih metara biće pretvorena u zelenu oazu, sa 65 novih stabala, prostranim travnjacima, cvetnim lejama i vodenim elementom na 250 kvadratnih metara.

„Nastavićemo naše inicijative, razbijati beton, ozelenjavati i rashlađivati. Hvala opštinama koje intenzivno saraduju!“, zaključila je Zima.

## Više informacija

Jelena Čolić  
Balkanska 2  
11000 Beograd  
[colic@viennaoffices.rs](mailto:colic@viennaoffices.rs)  
T +381 11 205 51 14  
M +381 63 47 32 33

[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)  
[www.facebook.com/viennaofficesbeograd](https://www.facebook.com/viennaofficesbeograd)  
[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_belgrade](https://www.instagram.com/viennaoffices_belgrade)

22. Juli 2024